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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mégis akadt 2 milliárd forint a sárban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Az elmúlt egy évből többször utalt arra, hogy bizonyos kupacból, illetve sárból kell várat építenie a
Magyar  Államvasutak  (MÁV) ügyében.  Kijelentését  szinte  lehetetlen  másként  értelmezni,  mint
hogy egy elavult infrastruktúrát kell forráshiányos helyzetben fejleszteni. 

Ugyanakkor a HVG birtokába került dokumentumok szerint arra mégis volt pénz, hogy kétmilliárd
forint  keretértékben  szerződtek  a  kormány  kedvenc  plakátosaként  emlegetett  Balásy  Gyula
cégeivel,  az  összeg  jelentős  része  a  MÁV  10  vállalásának  kommunikációjára  mehet  el.  A
vasúttársaság július végén nettó 948 millió forintos keretszerződést írt alá a nyíltan kormánypárti
Balásy Gyula tulajdonában lévő New Land Media Kft. és a Lounge Design Kft. konzorciumával.

https://hvg.hu/kkv/20251002_mav-kommunikacio-negativ-kozhangulat-balasy-gyula

A lap úgy tudja, hogy a szolgáltatás célja többek között a „Társaság erőfeszítéseinek transzparens
bemutatása”,  „a  kiindulást  jelentő  negatív  közhangulat  ellensúlyozása”,  valamint  „a  társadalmi
elismertség  visszaállítása,  erősítése”.  Ezen  felül  a  dokumentumokban  megjelenik  a
szolgáltatásfejlesztési elemek népszerűsítése, az edukációs és társadalmi felelősségvállalás célzatú
kampányok lebonyolítása, valamint egyéb brand- és kereskedelmi hirdetések ellátása is.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Valóban nélkülözhetetlennek tartotta a MÁV működése szempontjából ezeket a kommunikációs
szolgáltatásokat?  Tényleg  nincs  fontosabbak  ellátásra  váró  feladat,  amire  költeni  lehet  a
vasúttársaságnál?

2.  Nem  gondolja,  hogy  a  társadalmi  elismertség  visszaállítását,  erősítését  sokkal  inkább  az



szolgálná, ha nem szerveznék ki a Fidesz-közeli vállalkozásoknak a közpénzek milliárdjait?

 

Várom válaszát.

 

dr. Tóth Bertalan
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